



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ



Сектор нафтогазу Здобутки і втрати в битві за енергобезпеку
▶ СТОР. 6

Пам'ять

Новий музейний проєкт відтворює простір Майдану

▶ СТОР. 7



Об'єктив

▶ СТОР. 8

«Очі» війни

№ 226 (8243)

П'ЯТНИЦЯ, 10 ЛИСТОПАДА 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Президенти України, Молдови та Грузії обмінялися вітанням після оприлюднення рекомендації Європейської комісії

Лідери України, Молдови та Грузії у середу вітали один одного з висновками Європейської комісії, яка рекомендувала розпочати переговори про вступ України та Молдови в ЄС і надати Грузії статус країни-кандидата. Ввечері 8 листопада Президент Володимир Зеленський провів телефонні розмови з президентками Молдови — Маєю Санду та Грузії — Саломе Зурабішвілі. Президентки Молдови та Грузії також обмінялися телефонними дзвінками. Лідери вітали з позитивним оцінюванням Єврокомісією зусиль наших країн на шляху до Європейського Союзу і говорили про необхідність координувати наступні спільні кроки.

▶ СТОР. 5

Економіка повільно відновлюється

Попри війну та продовження російських атак на об'єкти критичної інфраструктури у 2023 році економіка України почала поступово відновлюватися, тож, із допуском певних ризиків, за підсумками року зростання ВВП може становити від одного до трьох відсотків. Таким є висновок в оприлюдненому регіональному економічному прогнозі Міжнародного валютного фонду, повідомляє **Укрінформ**. У фонді таке відродження пов'язали з підвищенням стійкості компаній та домогосподарств до умов війни, що супроводжувалося відновленням внутрішнього попиту, а також покращенням споживчих та ділових настроїв.

Фронт

Клаптикова ковдра ППО «другої армії світу»

російські війська обстріляли територію 10 областей України. 3 різних видів озброєння — мінометів, танків, ствольної артилерії, РСЗВ, ЗРК, ОТРК, БПЛА і тактичної авіації — були атаковані 134 населені пункти та 94 об'єкти інфраструктури. Є загиблі та поранені серед цивільних, повідомляє Military Media Center станом на 9.11. Ворог не полишає спроб руйнації енергосистеми України. На ранок четверга унаслідок обстрілів пошкоджено ЛЕП у чотирьох областях, через бойові дії та з інших причин без світла залишилося 437 населених пунктів.

Народні депутати ухвалили Державний бюджет-2024



На знімку (праворуч): міністр фінансів України Сергій Марченко.

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання 9 листопада

У четвер народні депутати прийняли в другому читанні проект Державного бюджету на 2024 рік (№ 10000). З трибуни Верховної Ради його представили міністр фінансів Сергій Марченко та голо-

ва Комітету з питань бюджету Роксолана Підласа. За результатами розгляду парламент затвердив бюджет-2024 в цілому 276 голосами.

Але перед тим парламентарії ухвалили в другому читанні та в цілому проект змін до Податкового кодексу й інших законів щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок (№ 10016-д). ▶ СТОР. 2

ПОДІЇ

Завершення робіт очікують у першому кварталі наступного року

Ремонт приміщення, закупівля нового медичного обладнання та навчання лікарів ОКНП «Чернівецька лікарня швидкої медичної допомоги» — невідкладні завдання керівництва закладу та обласної ради.

Але все це передбачено реалізувати в межах транскордонного проєкту спільної операційної програми «Румунія—Україна» під назвою «Підвищення готовності до надзвичайних ситуацій медичних закладів Чернівецької області та Сучавського повіту».

«Мета — поліпшити якість служби екстреної медицини на україно-румунській транскордонній території за стандартами Європейського Союзу через створення спільного протоколу дій та більш ефективне устаткування».

На ці заходи із загального бюджету проєкту передбачено понад мільйон євро», — каже голова Чернівецької обласної ради Олексій Бойко, передає наш власкор Сергій СУЛИМА.

Обговорили основи ветеранської політики

В обласному центрі відбувся семінар, на якому презентували проєкт Закону України про основні засади державної ветеранської політики.

Семінар базувався на результатах загальнонаціонального опитування серед ветеранів, членів їхніх родин, а також членів сімей загиблих та представників ветеранських громадських організацій. Ініціатори заходу представили аналітичний звіт щодо різних аспектів соціальної реінтеграції ветеранів. Акцент було зроблено на інклюзивності, виявлених фізичних та інших бар'єрах і перепонах на шляху соціальної реінтеграції. Говорили також про роль, яку відіграють різні організації у реінтеграції ветеранів та членів їхніх сімей під час повернення до цивільного життя, інформує наш власкор Ірина КОЗАК.

КОРОТКО

■ Лицеї та гімназії Дніпропетровщини отримали ще 11 шкільних автобусів українського виробництва на 30 місць кожен. Їх придбали коштом уряду Данії у співпраці з ЮНОПС за проєктом міжнародної технічної допомоги ООН, повідомляє наш власкор Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

■ Рівненщина лідирує в проєкті «Поліцейський офіцер громади». У всіх 64 ТГ області працюють 108 поліцейських. Задля його остаточної реалізації планують відкрити ще 19 станцій та обрати 94 офіцерів громади, дізналася наша дописувачка Тетяна ПАНАСЮК.

■ Завдяки Одеській ОВА нотаріально завершена угода з розірвання договорів оренди трьох приміщень клінічного протипухлинного центру. «Ми відвоювали регіональний клінічний онкологічний центр на користь пацієнтів», — повідомив у своєму телеграм-каналі начальник Одеської ОВА Олег Кіпер, передає наш власкор Олена ІВАШКО.

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkrainy>; <http://t.me/GolosUkrainy>

Народні депутати ухвалили Державний бюджет-2024

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання
9 листопада

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

У першому читанні цей законопроект прийняли зовсім нещодавно — у жовтні. Тоді й проголосували за скорочені терміни підготовки його до другого читання. Йдеться, нагадаємо, про ініціативу, згідно з якою пропонується передбачити, що з 1 листопада 2023 року по 31 грудня 2024 року включно, до графіка проведення документальних планових перевірок можуть бути включені платники податків, які здійснюють діяльність у сфері виробництва або реалізації підакцизної продукції, в сфері організації та проведення азартних ігор в Україні (гральний бізнес) і ті, які надають фінансові, платіжні послуги. Йдеться також про нерезидентів, які здійснюють в Україні діяльність через відокремлені підрозділи, в тому числі, й про постійні представництва або відокремлені підрозділи тощо. Ініціатори

положень дасть змогу уникнути невинуватених втрат доходів державного та місцевих бюджетів шляхом надання можливості податковим органами здійснювати контрольні-перевірочні заходи за наявності ризиків недотримання несумлінними суб'єктами господарювання вимог законодавства. Цей законопроект, який називають «однією з останніх вимог МВФ для ухвалення траншу», підтримав 231 народний депутат.

У першому читанні народні депутати розглянули зміни до деяких законодавчих актів для залучення інвестицій з метою швидкої відбудови України (№ 9627). Працювали над ними більше десятка народних депутатів, які представляють різні парламентські фракції. Вони наголошують на тому, що внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених воєнною агресією російської федерації, значна кількість об'єктів промисловості нищезруйнована або зазнала

них інвестицій. «Тому необхідним є спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок задля швидкої реалізації проєктів з будівництва об'єктів промисловості та енергетики», наголошується у пояснювальній записці.

Зміни пропонують внести, зокрема, до Земельного кодексу. Вони передбачатимуть спрощення порядку встановлення та зміни цільового призначення земельних ділянок на територіях за межами населених пунктів у разі, якщо стосовно таких територій відсутня затверджена містобудівна документація на місцевому рівні. Зазначається, що під дію цієї норми не потраплять землі, віднесені до категорії природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, землі історико-культурного призначення, водного фонду, а також рекреаційного та лісогосподарського призначення. У проєкті закону чітко передбачено, що такий спрощений порядок встановлюється для розміщення промислових будівель та складів, будівель сільськогосподар-



Під час засідання.

Торкнуться зміни й закону про регулювання містобудівної діяльності. Зокрема, планується передбачити, що до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва можуть вноситися відомості містобудівного кадастру, а витяги з містобудівної документації створюватимуться з використанням цієї електронної системи. Такі ініціативи критикували представники опозиційних сил у парламенті. Утім, на його підтримку знайшлося 239 голосів.

Тільки тоді народні депутати розпочали розгляд у другому читанні проєкту Державного бюджету на 2024 рік (№ 10000). З трибуни Верховної Ради його представив міністр фінансів Сергій Марченко. Ось як слова урядовця зачитував у телеграм-каналі народний депутат від фракції «Голос» Ярослав Железняк: «Упевнений, що адміністрація Байдена знайде вихід щодо фінансування України. Вона для нас важлива, так як це грантова підтримка. Ні про яке емісійне фінансування мова не йде, ми знайдемо можливість профінансувати потреби за рахунок зовнішньої допомоги».

Під час підготовки проєкту Державного бюджету на 2024 рік до другого читання його дохідна частина збільшилася на 22 мільярди гривень — і ця стаття сягнула 1,768 трильйона. На-

томість видатки залишилися майже такими самими — 3,35 трильйона гривень. Дефіцит державного бюджету зменшено на 22 мільярди до 1,57 трильйона гривень. Очікується, що наші зовнішні запозичення зменшаться на 103,5 мільярда гривень (з 42,9 млрд доларів до 41). Зменшено прогноз за реальним ВВП — з п'яти відсотків до 4,6. А інфляцію закладено на рівні 9,7 відсотка. У Кабінеті Міністрів також прогнозують, що курс гривні за рік сягне 40,7 гривні.

Ухваливши державний кошторис на наступний рік, народні депутати 263 голосами прийняли бюджет Верховної Ради на 2024-й (№ 10222).

У четвер народні депутати ухвалили також низку важливих кадрових рішень. Так, парламент прийняв відставку міністра молоді та спорту Вадима Гутцайта. Напередодні, в середу ввечері, Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук на своїй сторінці у Фейсбуці повідомив, що надійшла відповідна заява від очільника міністерства. «Заяву буде розглянуто найближчим часом», — пообіцяв він. І вже наступного дня це питання поставили на голосування в сесійній залі. Рішення ухвалено 243 голосами.

Парламентарії також розглянули питання про призначення членів До-

рочної групи експертів, які обирають кандидатів у судді Конституційного Суду. Ними стала Наталя Кузнецова (227 голосів) та Василь Шакун (228 голосів). Мали визначитися під час засідання і з приводу призначення Віталія Ковалю на посаду Голови Фонду державного майна України. Перед пленарним засіданням у різних джерелах з'явилася повідомлення про затвердження його кандидатури на засіданні Комітету з питань економічної політики і прогноз на результативне голосування. Утім, це питання в четвер не розглядали.

Натомість парламент 299 голосами взяв за основу проєкт змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення дотримання прав і свобод засуджених громадян України, переданих в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку (№ 9451). Верховна Рада також прийняла в цілому уточнення з питань сплати державними підприємствами частини чистого прибутку (№ 10064).

Надія СМІАН.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua



Олена Вінтоняк.

цього законопроекту, а це голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев та його колега по комітету Олександр Сова, переконані, що реалізація його

ушкоджень різного ступеня. А відновлення економіки під час дії воєнного стану та у відбудовний період, на думку ініціаторів змін, можливе, зокрема, шляхом залучення приватних вітчизняних та інозем-

ського призначення, лісівництва та рибного господарства, трубопроводів, комунікацій та ліній електропередачі (крім магістральних нафтопроводів та магістральних газопроводів) тощо.

Скарги — на особливому контролі

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Днями відбулося засідання Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури. Участь у засіданні також узяли заступник міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Юрій Васюков, член правління АТ «Українська залізниця» Вячеслав Єршомін, представники МВС, Національної поліції, Міністерства соціальної політики, Антимонопольного комітету та інші.

Відповідно до порядку денного члени комітету розглянули п'ять законопроектів.

Зокрема, проєкт закону № 9613, метою якого є оптимізація системи підприємств залізничного транспорту і покращення рівня послуг, що ними надаються.

Народні депутати обговорили проєкт закону № 9066, яким запроваджуються положення, спрямовані на зменшення випадків пошкодження і крадіжок елементів рухомого складу та інфраструктури з метою їх подальшої реалізації на металобрухт.

Мета ухваленого законопроекту № 9067 — врегулювання кримінальної відповідальності за скупку елементів залізничної інфраструктури та адміністративної відповідальності за пошкодження залізничного рухомого складу і накладення предметів на залізничну колію.

Давно на часі й зміни, запропоновані у проєкті закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо відповідальності за блокування і захоплення об'єктів портової інфраструктури морського порту та об'єктів інфраструктури внут-



рішнього водного транспорту (№ 9222).

А от законопроект № 9642, яким пропонується запровадити адмі-

ністративну відповідальність за навмисне керування занесення (дрифтвання) транспортного засобу та унеможливити

звільнення правопорушників від цієї відповідальності, повернули авторам документа на доопрацювання.

Крім того, члени комітету на засіданні створили робочу групу з питань діяльності Держслужби з питань безпеки на транспорті (Укртрансбезпека) в період дії воєнного стану. Її поява зумовлена надходженням численних скарг на роботу ДСБТ від суб'єктів господарювання, перевізників та наших співгромадян.

— Прошу всіх суб'єктів господарювання та громадян, які стикалися з неналежною роботою посадових осіб ДСБТ, надсилати повідомлення про такі випадки мені на пошту kreydenko@rada.gov.ua, — закликав співвітчизників на своїй сторінці у Фейсбуці заступник голови Комітету Верховної Ради з питань транспорту та інфраструктури Володимир Крейденко, який очолює відповідну робочу групу.

Підготувала

Ірина ШАТРОВА.

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Верховна Рада отримала звіт Єврокомісії щодо України в межах Пакета розширення Європейського Союзу

Керівництво Верховної Ради отримало від Посла Європейського Союзу в Україні Катаріни Матернової звіт Єврокомісії щодо України в межах Пакета розширення ЄС, який містить рекомендацію розпочати перемовини про вступ України до Євросоюзу.

Під час зустрічі Перший заступник Голови Верховної Ради Олександр Корнієнко подякував пані Послу за підтримку України та готовність допомогти в питаннях євроінтеграції.

«Україна аплодує рішенням Європейської комісії рекомендувати Європейській Раді розпочати переговори з Україною про вступ до ЄС. Верховна Рада невідкладно розпочне консультації з Урядом щодо необхідних кроків задля виконання окреслених у висновках рекомендацій», — зауважив Перший віцеспікер.

Катаріна Матернова зі свого боку привітала керівництво Парламенту з історичною подією та пообіцяла сприяння Євросоюзу в подальшому євроінтеграційному поступі України.

«Ми пишаємося, що ви стільки зробили й готові робити ще більше. І ми готові вам у цьому допомагати», — наголосила пані Посол.



Участь у зустрічі також взяли Віцеспікерка Парламенту Олена Кондратюк та Керівник Апарату Верховної Ради України Вячеслав Штучний.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Віцеспікерка Парламенту Олена Кондратюк, Посол Європейського Союзу в Україні Катаріна Матернова та Перший заступник Голови Верховної Ради Олександр Корнієнко.

Фото Вадима САРАХАНА.

Перший віцеспікер Олександр Корнієнко взяв участь в онлайн-форматі у пленарному засіданні Риксдагу Швеції

Під час участі у пленарному засіданні Риксдагу Швеції Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко поділився з колегами досвідом роботи Парламенту України в умовах дії воєнного стану. Розповів, як Верховна Рада відповідала на виклики, зокрема безпекові, що змінилося та наскільки важливою є допомога міжнародних колег і друзів.

Вистояв український народ і вистояла Верховна Рада

«Стрімке й несподіване вторгнення ворога стало серйозним викликом для України й для безпеки Парламенту», — наголосив Олександр Корнієнко. Водночас він зауважив, що 24 лютого, попри небезпеку обстрілу з боку росії, у сесійній залі зібралися понад триста народних депутатів, що є конституційною більшістю. Перший віцеспікер акцентував, що Верховна Рада України швидко організувала стабільну, безперервну й ефективну роботу.

«Це має велике значення для українських Сил оборони та загального блага українського народу», — зазначив він, до-

давши, що у ці дні, коли значну небезпеку становлять агресивні дії росії проти суверенної країни та її прямиї напад на спільні демократичні цінності, кожен парламент у Європі має бути готовим до значних викликів у сфері безпеки.

Візити іноземних друзів стали демонстрацією підтримки та солідарності

Під час виступу Перший віцеспікер акцентував увагу на важливості парламентської дипломатії у боротьбі з ворогом.

«Багато наших справжніх друзів відвідали Україну із самого початку війни. Ці візити стали демонстрацією підтримки й солідарності з нашою країною та народом», — додав він, зазначивши, що це також є потужним сигналом для ворога, що світ разом з Україною у її героїчній та справедливій боротьбі за суверенітет і незалежність.

Окрім того, Олександр Корнієнко повідомив, що з початку війни Верховну Раду України відвідали понад 80 офіційних делегацій. «Ці візити сприяли донесенню правдивої та об'єктивної інформації до наших міжнародних партнерів, перекону-

ючи їх у необхідності надання Україні допомоги, зокрема, військової», — висловив переконання Перший віцеспікер.

Лише в єдності ми переможемо й відновимо мир і стабільність у Європі

Перший заступник Голови Верховної Ради України побажав Швеції приєднатися до Організації Північноатлантичного договору у найближчому майбутньому, «щоби ніколи не допустити нічого подібного до того, що переживає сьогодні Україна на своїй землі».

Олександр Корнієнко висловив вдячність за всю допомогу і підтримку, яка сприяє Україні вистояти у цій жорстокій агресивній війні. Зокрема, він подякував членам Парламенту Швеції за широкую підтримку оборонної, економічної та гуманітарної допомоги Україні, включно з нещодавно схваленими тринадцятим і чотирнадцятим пакетами оборонної допомоги.

«Лише в єдності ми переможемо й відновимо мир і стабільність у Європі», — наголосив насамкінець Перший заступник Голови Верховної Ради.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Субсидію на дрова підвищили більш як удвічі

Розмір субсидії на закупівлю дров зріс із 7 тисяч до 16,2 тисячі гривень. Про це повідомив народний депутат України Павло Сушко.

«Замість 7 тисяч гривень на домогосподарство, як було раніше, тепер передбачено граничний розмір субсидії — 16,2 тисячі гривень на рік для родини. Уряд за підтримки партнерів запускає експериментальний проект, щоб додатково забезпечити населення дровами. Люди отримують ресурс там, де немає можливості опалювати приміщення газом», — написав Павло Сушко у Фейсбуці.

Щоразу під час його роботи на Харківщині мешканці громад звертаються з цією проблемою — дрова коштують дорого, субсидії не вистачає. Особливо актуальне питання твердого палива там, де через обстріли немає газу. І в деокупованих громадах, де люди втралили все.

Павло Сушко неодноразово записував відеозвернення з громад, де разом із мешканцями просив очільника Кабінету Міністрів Дениса Шмигала збільшити розмір цієї суб-

сидії. Звернувся до Прем'єр-міністра 6 жовтня під час години запитань до уряду в парламенті.

«Вдячний Прем'єр-міністру, що він відреагував на проблеми людей. Це важлива підтримка громадян від держави», — зазначив Павло Сушко.

Нагадаємо, за інформацією уряду, субсидії отримують 1,3 мільйона родин. Іще 1,2 мільйона українських сімей мають пільги на оплату житлово-комунальних послуг.

Підготувала Ольга СРІБНА.

Як оформити допомогу?

Субсидію на дрова призначають, коли в будинку немає централізованого опалення і для обігріву не використовують газ або електрику. Під час обчислення розміру допомоги враховують доходи родини за минулий рік.

Виплату призначають із місяця звернення й до кінця поточного року. Всю суму виплачують раз на рік. Документи потрібно подавати щороку — цю субсидію не перепризначають автоматично.

Для оформлення субсидії на дрова потрібно звернутися до місцевого підрозділу соціального захисту населення. Написати заяву, заповнити декларацію, пред'явити паспорт. Іноді просять довідку, що в помешканні є тільки пічне опалення. Її видає територіальна громада.

Мешканці, яким за борги перекрили газ, інколи намагаються оформити субсидію на дрова. Але за наявності боргу за комуналку в понад 680 гривень допомогу не призначають.

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Цифровізують сферу звернень громадян

У Комітеті з питань цифрової трансформації відбувся круглий стіл на тему: «Вдосконалення законодавства щодо електронних звернень громадян» під головуванням заступника голови комітету Сергія Штепи.

У заході взяли участь народні депутати України, депутати Київської міської та Запорізької обласної ради, представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міністерства соціальної політики, представники громадськості, експерти.

Мета заходу — вдосконалення законодавства України в сфері електронних звернень громадян.

«Стрімке зростання рівня доступу населення до мережі Інтернет та електронних засобів зв'язку створює сприятливі умови для використання сучасних технологій з метою комунікації громадян та держави. Водночас Закон України «Про звернення громадян» не враховує повною мірою сучасний рівень розвитку інформаційних технологій. Він не містить положень, які б чітко та однозначно регламентували порядок розгляду пропозицій (зауважень), заяв (клопотань), скарг, які подаються в електронній формі», — зазначив Сергій Штепа.

На круглому столі обговорювали законопроект реєстр. № 9607 «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» (щодо умов подання та розгляду звернень, в тому числі в електронній формі), спрямований на вдосконалення законодавчого регулювання направлення електронних звернень. Проектом закону встановлюється, що електронне звернення має надсилати особа, яка пройшла автентифікацію з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, або інших засобів ідентифікації, які дають змогу однозначно встановити особу заявника.

Під час заходу учасники обговорили питання вдосконалення нормативно-правової бази електронної взаємодії громадян, організацій та органів влади. Вони висловили зауваження та надали пропозиції з подальшого доопрацювання законопроекту, а також дійшли згоди щодо продовження конструктивного діалогу задля розвитку законодавства в цьому напрямку.

Цифровізуємо сферу звернень громадян!

Вл. інф.

Материнські почуття переважили депутатські

З різних причин час від часу депутати рад різних рівнів складають свої повноваження. Це нікого не дивує, якщо не масово. Але в одній із сільських рад Рівненського району сесія задовольнила заяву про складання повноважень одразу чотирьох депутатів.

Колишні тепер уже депутати пояснили свій вчинок тим, що вони як депутати на громадських засадах, як це і потрібно, належно виконували свої депутатські обов'язки, активно волонтерять, працюють на своїх роботах. А за це мають лише проблеми — через депутатство вони не можуть поїхати за кордон, щоб відвідати своїх дітей та онуків, які втекли туди від війни і ростуть без їхньої уваги. Тобто статус депутата місцевих рад є для обранців перепороною для спілкування з сім'ями, тож вони віддали перевагу родинам. Материнські почуття переважили. Водночас тепер уже колишні депутати обіцяють і надалі волонтерити, допомагати своїм виборцям, але вже без депутатських мандатів.

Випадки відмови від депутатства з цієї причини, щоправда, поки що поодинокі, зафіксовані й в інших громадах Рівненщини.

Важливо, щоб це не стало тенденцією.

Олександра ЮРКОВА.
Рівне.

Дві спеціальні школи братимуть участь у пілотному проекті з реабілітації захисників

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій рекомендував парламенту включити до порядку денного десятої сесії й ухвалити за основу та в цілому проект закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо розширення можливостей спеціальних закладів загальної середньої освіти для реабілітації осіб з особливими освітніми потребами та військовослужбовців» (№ 10160).

Його автори пропонують дозволити спеціальним закладам загальної середньої освіти надавати реабілітаційні послуги не лише дітям, а й дорослим з порушеннями зору та слуху з числа військовослужбовців та звільнених з військової служби, зокрема, ветеранам війни та особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною. Для цього мають внести зміни до законів «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту».

«Наші військовослужбовці, на жаль, часто повертаються з фронту з важкими пораненнями, зокрема й такими, що призводять до повної або часткової втрати зору чи слуху. Невідворотну втрату зору чи слуху відновити неможливо. Але можна навчити людей з цим жити... Наші спеціалізовані школи мають досвід роботи з такими дітьми, вони навчають їх, як жити в суспільстві, як бути самозарядними і навіть як отримати ту чи іншу професію», — наголосив один із авторів законопроекту, голова профільного комітету Сергій Бабак.

Законопроект сприятиме розвитку програм, які допоможуть швидше соціалізувати й адаптувати наших захисників до нових реалій життя та дасть змогу на базі таких закладів здійснювати їхнє перенавчання. «Нині хочемо допустити такий пілотний проект на базі двох закладів — завдяки Міністерству освіти і науки, яке виконало велику роботу і знайшло відповід-

ний грант. Просимо якомога швидше прийняти цей законопроект. Тому що ми готові стартувати, і вже є перший список військовослужбовців, які готові прийти на навчання», — зазначила ініціаторка законопроекту народний депутат Анна Пургова.

Її колега Юлія Гришина нагадала, що в системі спеціальної освіти організовано пансіон, тож можна розглянути можливість проживання ветеранів під час навчання.

Як повідомила заступниця міністра освіти Євгенія Смірнова, у пілотному проекті братимуть участь два заклади — спеціальна школа № 5 у Києві та «Левенятко» у Львові. «Цей проект спрямовано на просторове орієнтування, вміння читати шрифтом Брайля, освоєння GPS-навігації та сучасних гаджетів. Заклади спеціальної освіти вже готові працювати з військовими, які втратили зір, і вбачають у цьому свою місію», — додала вона.

На засіданні комітету розглянули й низку інших питань. Зокрема, рекомендували парламенту ухвалити в другому читанні та в цілому з пропонуваними правками проект закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо визнання результатів навчання осіб, які проживають на тимчасово окупованій території України» (№ 9591). Крім того, рекомендували прийняти за основу та доопрацювати під час підготовки до другого читання законопроект «Про вне-



сення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів щодо стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні» (№ 9319).

Парламентарії обговорили ще один документ — проект закону «Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо пере-

мішених осіб» щодо сприяння соціалізації та адаптації внутрішньо переміщених осіб у приймаючих територіальних громадах» (№ 10059). Його за результатами розгляду в першому читанні пропонують повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Анна ЛУКАНСЬКА.

P.S. Тим часом нещодавно анонсоване скасування набору на вечірню та заочну форми навчання не відбулося. Відповідні положення виключено профільним комітетом з проекту закону № 10092 «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року». Документ ухвалено Верховною Радою 8 листопада. Відповідно до нього з наступного року скасують лише набір для здобуття ступеня молодшого бакалавра.

Водночас скасування заочної та вечірньої форм навчання, які можуть замінити дистанційною, передбачає інший законопроект — «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті» (№ 10177), поданий до Верховної Ради урядом. Цей документ народні депутати ще не розглядали.

4

Законопроект сприятиме розвитку програм, які допоможуть швидше соціалізувати й адаптувати наших захисників до нових реалій

П'ятниця, 10 листопада 2023 року. № 42



Офіційне
друковане видання
Верховної Ради
України — газета
«Голос України»

ГОЛОС УКРАЇНИ

Указ Президента України

Про продовження строку дії воєнного стану в Україні

У зв'язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» постановляю:

1. На часткову зміну статті 1 Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, Указом від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2263-IX, Указом від 12 серпня 2022 року № 573/2022, затвердженим Законом України від 15 серпня 2022 року № 2500-IX, Указом від 7 листопада 2022 року № 757/2022, затвердженим Законом України від 16 листопада 2022 року № 2738-IX, Указом від 6 лютого 2023 року № 58/2023, затвердженим Законом України

від 7 лютого 2023 року № 2915-IX, Указом від 1 травня 2023 року № 254/2023, затвердженим Законом України від 2 травня 2023 року № 3057-IX, та Указом від 26 липня 2023 року № 451/2023, затвердженим Законом України від 27 липня 2023 року № 3275-IX), продовжити строк дії воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 16 листопада 2023 року строком на 90 діб.

2. Міністерству закордонних справ України забезпечити інформування в установленому порядку Генерального секретаря ООН та офіційних осіб іноземних держав про продовження строку дії воєнного стану в Україні, про обмеження прав і свобод людини і громадянина, що є відхиленням від зобов'язань за Міжнародним пактом про громадянські та політичні права, та про межу цих відхилень і причини прийняття такого рішення.

3. Цей Указ набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні».

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

м. Київ, 6 листопада 2023 року.
№ 734/2023.

Закон України

Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні»

Відповідно до пункту 31 частини першої статті 85 Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» Верховна Рада України постановляє:

1. Затвердити Указ Президента України від 6 листопада 2023 року № 734/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні».

2. Цей Закон негайно оголошується через засоби масової інформації та набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

м. Київ,
8 листопада 2023 року.
№ 3429-IX.

Указ Президента України

Про продовження строку проведення загальної мобілізації

У зв'язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України та з метою забезпечення оборони держави, підтримання боєздатності Збройних Сил України та інших військових формувань, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пунктів 1, 17, 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» постановляю:

1. На часткову зміну статті 3 Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 65/2022 «Про загальну мобілізацію», затвердженого Законом України від 3 березня 2022 року № 2105-IX (зі змінами, внесеними Указом від 17 травня 2022 року № 342/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2264-IX, Указом від 12 серпня 2022 року № 574/2022, затвердженим Законом України від 15 серпня 2022 ро-

ку № 2501-IX, Указом від 7 листопада 2022 року № 758/2022, затвердженим Законом України від 16 листопада 2022 року № 2739-IX, Указом від 6 лютого 2023 року № 59/2023, затвердженим Законом України від 7 лютого 2023 року № 2916-IX, Указом від 1 травня 2023 року № 255/2023, затвердженим Законом України від 2 травня 2023 року № 3058-IX, та Указом від 26 липня 2023 року № 452/2023, затвердженим Законом України від 27 липня 2023 року № 3276-IX), продовжити з 16 листопада 2023 року строк проведення загальної мобілізації на 90 діб.

2. Цей Указ набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації».

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

м. Київ, 6 листопада 2023 року.
№ 735/2023.

Закон України

Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації»

Відповідно до пункту 31 частини першої статті 85 Конституції України, Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» Верховна Рада України постановляє:

1. Затвердити Указ Президента України від 6 листопада 2023 року № 735/2023 «Про продовження строку проведення загальної мобілізації».

2. Цей Закон негайно оголошується через засоби масової інформації та набирає чинності з 16 листопада 2023 року.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

м. Київ,
8 листопада 2023 року.
№ 3430-IX.

Президенти України, Молдови та Грузії обмінялися вітанням після оприлюднення рекомендації Європейської комісії

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

На шляху до Європейського Союзу Україна та Молдова наразі на крок ближче, ніж Грузія. Рішення рекомендувати надати цій країні статус країни-кандидата ухвалено з певними умовами. І хоча визначитися з цим рішенням ще мають у грудні 27 країн — членів ЄС, для грузин 8 листопада стало справжнім всенародним святом.

У вівторок, напередодні оприлюднення рекомендацій Європейської комісії, Президентка Грузії Саломе Зурабішвілі звернулася (на знімку) до грузин. «Незважаючи на агресію з боку росії, ми непохитні в своїй відданості Євросоюзу», — сказала вона. «Разом наш голос за Європу буде почуто», — переконана Зурабішвілі.

Попри те, що позиції Саломе Зурабішвілі та прем'єр-міністра Іраклія Гарібашвілі розходяться



Tomorrow, the conclusion of the European Commission will be published (although it is not yet a decision, it will be very important)

в багатьох питаннях і внутрішньої, і зовнішньої політики, однак що стосується просування до ЄС, є повне взаєморозуміння. Шойно президентка ЄК Урсула фон дер Ляен оприлюднила рекомендації Іраклій Гарі-

башвілі привітав грузин з позитивною новиною і пообіцяв продовжити роботу з ЄС, повідомляє «Ехо Кавказу». Він заявив, що рішення Євросоюзу уряд розглядає як заохочення. І назвав день історичним.

Увечері біля палацу Орбеліані (резиденції президента Грузії) зібрався багатотисячний мітинг. Виступаючи на мітингу, Саломе Зурабішвілі заявила, що рух Грузії в бік Європейського Союзу — «це наша відповідь росії, це наша відповідь окупації, це наша відповідь на всю ту негідність, це перемога кожного».

«Ми знаємо, що це єдиний шлях збереження нашої культури, ідентичності, нашої захищеності, миру та територіального об'єднання. Інший шлях веде до рабства та втрати себе, грузинський народ цього вчити не треба», — сказала вона і згадала грузинських героїв, які стояли на варті країни і не дожили до цього дня, стали жертвою несправедливої та трагічної окупації частини Грузії.

Скрін з відео, поширеного на сторінці Саломе Зурабішвілі в мережі X.

Міст через Тису поєднає український і румунський береги

Експерти з України і Румунії у Сігету-Мармаціей обговорювали стан будівництва мостового переходу через річку Тиса на українсько-румунському кордоні. Новий КПП споруджується між закарпатським селом Біла Церква та румунським містом Сігету-Мармаціей.

Вони ухвалили рішення створити робочу групу, щоб максимально прискорити вирішення всіх питань, які стосуються будівництва, дозволів тощо. До її складу ввійшли всі зацікавлені та відповідальні за реалізацію проекту структури і відомства, констатують у Закарпатській ОВА. Під час цієї ділової зустрічі учасники також відвідали будівельний майданчик, оглянули хід робіт.

«Румунська сторона поставила перед собою дуже амбітну мету — до осені 2024 року завершити будівництво мосту через Тису та пункту пропуску на своїй території», — прокоментував перший заступник голови Закарпатської ОВА Мирослав Білецький (на знімку в центрі), який

входить до складу української делегації. — Наше завдання зараз — оптимізувати роботу, щоб якомога швидше виготовити проект і розпочати зведення пункту пропуску на українському боці».

Актуальність розбудови прикордонної інфраструктури для Закарпаття важко переоцінити. Особливо в контексті історичного рішення Євросоюзу про початок перемовин з Україною щодо вступу до ЄС.

За словами першого заступника голови ОВА, відкриття нових пунктів перетину кордону дасть змогу зменшити навантаження на інші КПП, скоротити черги, більш рівномірно розподілити рух автомобільними коридорами. Створення



умов під час для вантажного транспорту дуже потрібне для України загалом і Закарпаття, зокрема.

З румунської сторони в обговоренні взяли участь державний секретар Міністерства транспорту та інфраструктури

Іріне Скриостяну, голова повітової ради округу Марамуреш Іонел Богдан, представники Міністерства транспорту та інфраструктури, Національної компанії з управління автомобільними дорогами, представники місцевої влади; з україн-

ської — фахівці Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури, обласної Служби відновлення та розвитку інфраструктури і Закарпатської митниці.

Василь НИТКА.

Ужгород.

Фото прес-служби ОВА.

У Греції є все, але не для всіх

Заздалегідь, до різдвяних і новорічних свят, профспілка працівників приватного сектору країни разом з Інститутом праці вирішили з'ясувати, що можуть собі дозволити греки поставити на святковий стіл, й замовили в соціологічному агентстві Alco проведення такого опитування. Його результати спричинили справжній шок не тільки в лідерів профспілок, а й у суспільстві загалом.

9 з 10 опитаних греків заявили, що цього року їм довелося скоротити споживання харчових товарів першої потреби — переважно це охоложене м'ясо, риба, молочні продукти, фрукти та овочі. Й повідомили, що змушені зараз жорстко економити, щоб на Святвечір поставити на стіл необхідну кількість традиційних страв, а наступного дня запросити на різдвяний обід тільки найближчих родичів.

Конфедерація грецьких профспілок звернулася до уряду і роботодавців із закликом «негайно вжити комплекс заходів щодо підвищення заробітної плати та зміцнення трудових прав, аби максимально захистити рівень життя найманих працівників і, насамперед тих, хто отримує мінімальну зарплату. Профспілки

вимагають надати їм право разом з організаціями роботодавців визначати рівень мінімальної заробітної плати» відповідно до зростання інфляції.

«Грецька економіка та суспільство, після багатьох років жорсткої економії, зіштовхнувшись з «хвилею» високих цін на основні продукти харчування та послуги, а також із стагнацією доходів, що ставить під загрозу купівельну спроможність та рівень життя багатьох працівників», — аргументували лідери профспілок своє звернення до уряду.

І нагадали владі, що 30 відсотків опитаних заявили, що в них немає заощаджень, а ще 37 відсотків повідомили, що цього року були змушені використовувати свої останні заощадження для покриття поточних потреб у придбанні товарів першої необхідності. Греки вважають, що найефективнішими засобами для захисту рівня їхнього життя є підвищення заробітної плати (43%), зниження ПДВ та податків на споживання (33%), встановлення жорсткого контролю за цінами (24%). Але не відомо, чи прислухається уряд до цих пропозицій і вимог профспілок.

Олександр ВОЛОДИМИРОВ.

Лаврова не пускають до Північної Македонії

Міністр закордонних справ Північної Македонії Буяр Османі повідомив місцевим ЗМІ, що його колега з країни-агресора надіслав листа уряду з проханням допустити його на засідання Організації з безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ), проведення якого у Скоп'є заплановано на 30 листопада — 1 грудня.

На цей момент влада Північної Македонії, яка головує в ОБСЄ, відмовила лаврову і нагадала, що через європейські санкції проти росії, запроваджені після її вторгнення в Україну, повітряний простір Північної Македонії закритий для російських літаків. Правда, пан Османі зазначив, що за чинними правилами на засіданнях ОБСЄ мають бути присутніми представники всіх 57 держав, які є членами організації. Тому стосовно цього Скоп'є консулюється з Брюсселем. Питання можливості присутності лаврова у Скоп'є буде вирішено найближчими днями, повідомив Буяр Османі.

Тим часом північномакедонські ЗМІ нагадують, що торік лавров не був присутнім на міністерській зустрічі ОБСЄ у Польщі. Варшава також відмовила йому у в'їзді до країни з цієї причини. І нічого особливого не сталося, з неба нічого не впало. Та й ніхто з міністрів не сумував за черговою брехнею про мирні наміри росії, дрсированих українських комах та інше несусвітнє марення слуги путіна. Якщо, звичайно, не враховувати заяви, котра пролунала з москви, що це рішення «безпрецедентне та провокаційне». росії довелося відправити у Варшаву делегацію на чолі зі своїм постійним представником при ОБСЄ олександром лукашевичем.

А отже, і зараз засідання Організації з безпеки та співробітництва в Європі відбудеться без лаврова у спокійній та діловій атмосфері, вважають політологи і журналісти багатьох балканських країн.

Олександр БЛИК.

ЗА ПОРЕБРИКОМ

Конвеєр кремля

У Парижі затримали 33-річного чоловіка та 29-річну жінку з Молдови, яких незабаром видворять із Франції. Пара нелегалів малювала на французьких вулицях зірки Давида, фотографувала їх і розповсюджувала фото.

Прокуратура Парижа звинуватила чотирьох молдаван у нанесенні понад 250 малюнків із зірками Давида. Двоє осіб затримано, ще двоє перебувають.

Le Monde на прикладі цієї історії розповіла, як діє кремлівський конвеєр брехливої пропаганди.

Як з'ясували французькі спецслужби, за появою зірок Давида стоїть проросійський підприємець з Молдови анатолій призенко, який займається інтернет-маркетингом. У 2015-му він балотувався на місцевих виборах у Молдові від проросійської партії соціалістів. Крім групи призенка, в Європі діяла ціла російська мережа зі створення дезінформації, яка намагалася продемонструвати зростання антисемітизму та дестабілізувати ситуацію.

У Франції розцінили ці агресивні наміри москви «як нову ілюстрацію гібридної стратегії, що її реалізує росія, з метою підірвати умови для мирних демократичних дебатів і тим самим підірвати демократичні інститути». Як повідомляла Le Monde, з появою зірок Давида на фальшивих сайтах почали друкувати статті про зростання антисемітизму у Франції, посипалися звинувачення влади в її неспроможності захистити населення, висловлювалися побоювання про ризики громадянської війни.

Серед зливних бачків для дезінформації опинилося видання «інфорос», контрольоване російською військовою розвідкою. Мережа дезінформації «двійник» створювала у французьких виданнях фейкові сторінки, а потім поширювала їх у соціальних мережах.

Очевидно, що мова йде про сплановану російським спецслужбами інформаційно-психологічну операцію. рф на інформаційному фронті вступила в агресивну стадію війни з країнами НАТО. Водночас з появою графіті із зірками Давида в Парижі російські державні медіа стали нагнітати ситуацію про зростання антисемітизму в Європі. «Франція не може (і не хоче) боротися з антисемітизмом», — повідомляв сайт «радіо sputnik». «У Франції зростають прояви антисемітизму», — писало державне інформаційне агентство «новости».

Навіть під час «холодної війни» в срср вважали, що підрозділи спецпропаганди (тепер їх називають ІПСО), повинні діяти лише в умовах війни, але путінський режим надав їм необмежені повноваження і право залучати до провокацій будь-який державний орган, громадську чи релігійну установу. Потенційними союзниками російської військової розвідки для інформаційних воєн стали газети, телеканали, православна церква, туристичні агенції та культурні програми обмінно. кремль поставив провокації, дезінформацію та відкриті брехню на конвеєр.

«Багато нам втілюють сьогодні брехні про хапливу Європу, але в даному випадку можемо сказати: це нахабна брехня, чи повне незнання світу», — так прокоментував наративи кремлівської пропаганди російський опозиційний економіст та політолог Дмитро Травін.

Богдан КУШНІР.

Новий музейний проєкт відтворює простір Майдану

Музей Майдану презентував проєкт «Територія Гідності у доповненій реальності: музеєфікація пам'яток Майдану». Відтепер завдяки сучасним технологіям 10 найвідоміших об'єктів Революції Гідності — зокрема барикади неподалік ЦУМу, біля Будинку профспілок, на Європейській площі, на вулиці Інститутській, нині алеї Героїв Небесної Сотні, та на вулиці Михайла Грушевського — кожен охочий за QR-кодами може відтворити у просторі Києва. Об'ємні моделі елементів наметового містечка, а також «Мистецького Барабакану», конструкції «Йолки» повертають учасників наймасовішого протесту в новітній історії України у незабутні дні. У 3D-форматі також представлено музейні експонати — щити, каски та інші речі, що стали символами Євромайдану.

Щоб відтворені об'єкти відповідали реальним розмірам і пропорціям, музейниками опрацьовано понад 15 тисяч світлин часів Майдану.

«Поки готували проєкт, неодноразово стикалися з ностальгією, коли береш одну світлинку й розумієш, що це не просто знімок — за ним величезна кількість облич, спогадів, подій. Складниками цього проєкту є сайт, на якому зібрано об'єкти, інформаційно-описова довідка про історичні події, пов'язані з цією локацією, фотогалерея, що документально

нагадує, як це було в реальності, а також відеоролики, які дають змогу поринути в час та простір, коли відбувся Майдан», — зазначає науковий співробітник Національного музею Революції Гідності Анастасія Гайдукевич-Качуро.

«Цей проєкт — не просто відтворення об'єктів, це також складник нашої пам'яткоохоронної діяльності. Ми працюємо над тим, щоб локації, пов'язані з Революцією Гідності, було належним чином збережено. Вже нема барикад, нема «Йолки», але завдя-



ки доповненій реальності просторова локація набуває сенсу матеріальної, конкретної цінності. Так ми зможемо ще краще доносити цінності Майдану», — наголошує кураторка й авторка проєкту, заступниця генераль-

ного директора Національного музею Революції Гідності Ольга Сало.

За словами Артема Чигиринського, виконавчого директора компанії ADVIN, фахівці якої розробляли тривимірні цифрові моделі й інтернет-платформу, мольдь, якій не пощастило стати учасником події, тепер може побачити, який насправді вигляд мав Майдан восени-взимку 2013—2014 рр.

«Ми прагнули максимально наблизити сприйняття людини до того, як це було в реальності десять років тому, на тому ж місці, в тому ж просторі. Коли згадуєш ті події, перехоплює подих від спільнотворення на Майдані», — каже він.

Своїми думками про пережите та враження від проєкту поділився і майданівець, один із засновників ГО «Відкритий університет Майдану», учасник ро-

сійсько-української війни Остап Стасів.

«Мене тішить, що буде можливість повернутися на місце подій не лише у своїх спогадах. Наша пам'ять часто визначає наше майбутнє. І, напевно, те, що було зроблено тепер у цьому проєкті, — фундаментальна цеглинка для майбутнього. Я за час війни переосмислюю свій досвід Майдану та воєнний, і доводжу думки, що Майдан — це такий рубікон, який запустив чимало процесів. Раніше ми казали: «Це найкраще, що з нами сталося».

Документальний проєкт, присвячений 10-й річниці Революції Гідності, стане доповненням до екскурсій. Його реалізовано за підтримки Українського культурного фонду.

Світлана ЧОРНА.
Фото з сайту Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні — Музей Революції Гідності.

АКТУАЛЬНО

У Тернополі сформують фонд житла

У Тернополі на сесії міськради депутати затвердили порядок формування фонду житла для тимчасового проживання ВПО. У громаді також буде впорядковано облік та надання такого житла.

Виконком прийматиме рішення щодо викупу та будівництва нового житла, а також спорудження нових та реконструкції будівель для тимчасового проживання ВПО. Йдеться і про реконструкцію гуртожитків, переобладнання нежитлових приміщень у житлові, передачу житла в комунальну власність тощо.

До фонду можуть бути включені тільки вільні житлові приміщення. Однак з фонду вони не підлягають приватизації, обміну та поділу, передачі в піднайм, використанню для будь-кого іншого, крім ВПО.

Відповідно до встановленого порядку внутрішнього переміщення особам житлові приміщення з фонду надаватимуть безоплатно в розмірі не менш як шість квадратних метрів на одну особу.



Першочергове право на забезпечення житлом матимуть багатодітні сім'ї, родини з дітьми та вагітні жінки. Крім цього, особи, які втратили працездатність, пенсіонери, з числа тих, житло яких було зруйновано або стало непридатним для проживання через збройну агресію росії.

Ірина КОЗАК.
Тернопільська область.
Фотоетюд Андрія НЕСТЕРЕНКА.



ОГОЛОШЕННЯ

ПАТ "НАСК "ОРАНТА" повідомляє: поліс ОСЦВ АТ/0292389 було втрачено, вважати його недійсним.

Втрачену картку водія для цифрового тахографа UAD0000005ARF000 яка діє до 2024-08-13 на ім'я Мельничук Олександр Анатолійович, вважати недійсною.

Втрачені дипломи: бакалавра серія KB № 47261209 виданий Національним університетом харчових технологій від 30 червня 2014р. на ім'я Повзик Анастасії Олександрівни, диплом магістра серія M15 № 021941 виданий Національним університетом харчових технологій від 30 червня 2015р. на ім'я Повзик Анастасії Олександрівни, вважати недійсними.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло згідно з розпорядженням № 8458 від 28 жовтня 1994 року видане Виконавчим комітетом Московської районної Ради народних депутатів на ім'я Чернікова Валерія Вікторовича, Чернікової Галини Миколаївни, Чернікова Андрія Валерійовича, Чернікової Арини Валеріївни, вважати недійсним.

Загублені документи на ім'я Полозова Тетяна Миколаївна:
- Свідоцтво про неповну загальну середню освіту ПН СВ № 015653 від 10 червня 1995р.
- Додаток до свідоцтва ПН СВ № 015653 від 10 червня 1995р.
видані Стахановською середньою школою № 18. Луганська обл. м.Стаханов - вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ про проведення відкритих торгів (англійського аукціону) з продажу активів АТ «АЙБОКСБАНК»

Номер лоту:	Коротка назва майна в лоті:
G43N025235	Дебіторська заборгованість за витратами на виконання підрядних робіт за договором №16/12 від 16.12.2022, укладеним з юридичною особою.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170306 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
G43N025236	Дебіторська заборгованість за витратами на виконання підрядних робіт за договором №15/11 від 15.11.2022, укладеним з юридичною особою.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170307 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
G43N025237	Дебіторська заборгованість за витратами на виконання підрядних робіт за договорами №24/02 від 24.02.2023, №24-1/02 від 24.02.2023 укладеними з юридичною особою.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170308 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
G43N025238	Дебіторська заборгованість за витратами на виконання підрядних робіт за договором №17/12 від 17.02.2023, укладеним з юридичною особою.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170309 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
Місце проведення аукціону:	ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/aktivni-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

ОГОЛОШЕННЯ про проведення відкритих торгів (англійського аукціону) з продажу активів АТ «АЙБОКСБАНК»

Номер лоту:	Коротка назва майна в лоті:
G26N025230	Основні засоби в кількості 17 шт.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170301 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
G26N025231	Основні засоби в кількості 11 шт.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170302 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
G21N025232	Основні засоби в кількості 29 шт.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170303 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
G32N025233	Основні засоби в кількості 29 шт.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170304 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
G27N025234	Основні засоби в кількості 5 шт.
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170305 Дата проведення аукціону: 17.11.2023 р.	
Місце проведення аукціону:	ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/aktivni-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

